



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Козівський опорний заклад загальної середньої освіти-ліцей
імені Михайла Гаврилка
при Львівському національному університеті імені Івана Франка
Козівської сільської ради
Стрийського району Львівської області
82631, с. Козьова, вул. Європейська, 31, тел.. (251)-38-642, koziova.school@gmail.com.

**Перспективний план підвищення кваліфікації
вчителів школи в 2022 році**

Схвалено:

Педагогічною радою школи

Протокол № __ від 24.12.2021 р.

Директор школи:

О.М. Клепуд



Перспективний план підвищення кваліфікації вчителів школи в 2022 р.

№ п/п	ПІБ	Тема	Форма	Вид	Обсяг	Суб'єкт	Терміни	Вартість	Примітка
1	Шог'як В.Т.	Атестація педагогічних працівників. Сертифікація. 371	дистанційна		8 год	ЛОІППО		Без кошт	2022 - 2027 р.ат.
2	Огородник В.Я.	Інтегрований курс	дистанційна		8 год	ЛОІППО		Без кошт	
3	Чудійович Я.Д.	Психолого – педагогічний супровід батьків з ООП	дистанційна		8 год	ЛОІППО		Безкошт	
4	Лизанець С.А.	Сторітелінг, як ефективний метод формування комунікативних компетенцій.	дистанційна		8 год	ЛОІППО		безкошт	
5	Кіраль Л.М.	Організація учнівського самоврядування і змістовного дозвілля на засадах педагогічного партнерства	дистанційна		30 год	ЛОІППО		Без кошт	2023 р.ат

6	Корчинський Я.Є.	Психологічний супровід створення безпечного середовища в ЗО.	дистанційна	30 год	ЛОІППО	безкошт	
7	Яворський М.О.	Сучасні підходи до викладання курсу «Захист України»	дистанційна	30 год	ЛОІППО	безкошт	
8	Задільська Н.Я.	Актуальні напрями діяльності практичного психолога	дистанційна	30 год	ЛОІППО	без кошт.	
9	Панащук Т.В.	Громадянська та історична освіта: діяльнісний підхід до навчання історії у 5-6 класах за моделюваними програмами НУШ.	дистанційна	30 год	ЛОІППО	без кошт	2024 р.ат
10	Нагляк Н.І.	Психологічний супровід створення безпечного середовища в ЗО.	дистанційна	30 год	ЛОІППО	без кошт	
11	Калинів О.Д.	Академічна свобода в НУШ: виклики та переваги(теорія і практика)	дистанційна	30 год	ЛОІППО	без кошт	
12	Климаш М.М.	Академічна свобода в НУШ: виклики та переваги(теорія і практика)	дистанційна	30 год	ЛОІППО	без кошт	

13	Тацей Н.О.	Академічна свобода в НУШ: виклики та переваги(теорія і практика)	Дистанційна		30 год	ЛОІППО		Без кошт	
14	Дашавська О.В.	Академічна свобода в НУШ: виклики та переваги(теорія і практика)	Дистанційна		30 год	ЛОІППО		Без кошт	
15	Роман М.М.	Психологічний супровід створення безпечного середовища в ЗО.	Дистанційна		30 год	ЛОІППО		Без кошт	
16	Осада А.Б.	Психологічний супровід створення безпечного середовища в ЗО.	дистанційна		30 год	ЛОІППО		Безкошт	
17	Клепуц О.М.	Атестація педагогічних працівників: виклики сьогодення та перспективи змін. Сертифікація.	дистанційна		8 год	ЛОІППО		безкошт	2025 р.ат.
18	Дубик О.І.	Навчання та виховання дітей з ООП в умовах інклюзивної освіти	Дистанційна		8 год	ЛОІППО		Без кошт	

19	Бунак Т.В.	Діяльнісний підхід до навчання української мови в 5-6 класах.	Дистанційна	8 год	ЛОІППО	Безкошт.	
20	Матолінець Н.І.	Навчання та виховання дітей з ООП в умовах інклюзивної освіти.	Дистанційна	8 год	ЛОІППО	Безкошт	
21	Скільська Н.І.	Розлад з дефіцитом уваги та гіперактивністю: практичні рекомендації у здійсненні освітнього процесу.	Дистанційна	8 год	ЛОІППО	Безкошт	
22	Боршук В.М.	Нові орієнтири розвитку здоров'я:збережувальної компетентності: діяльнісний підхід до вивчення медичних знань і домедичної допомоги.	Дистанційна	8 год	ЛОІППО	Безкошт	
23	Меклеш М.О.	Навчання та виховання дітей з ООП в умовах інклюзивної освіти	Дистанційна	8 год	ЛОІППО	Безкошт	2026 р.ат.
24	Кривецький Р.В.		дистанційна		ЛОІППО	безкошт	
25	Диркавець Н.С.	Управлінська діяльність заступника керівника ЗЗСО в умовах НУШ.	дистанційна	8 год	ЛОІППО	безкошт	

26	Волос Г.І.	Професійний розвиток шкільного бібліотекаря в умовах впровадження НУШ.	дистанційна	50 год	ЛОІППО	Безкошт.	
----	------------	--	-------------	--------	--------	----------	--

ДОГОВІР № 7206

м. Львів

16.12. 2021 р.

Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», що надалі іменується «Виконавець», в особі директора Хобзея Павла Кузьмовича, який діє на підставі Статуту, з одного боку, та Козівський опорний заклад загальної середньої освіти – дітей імені Михайла Гаврилка при Львівському національному університеті імені Івана Франка Козівської сільської ради Стрийського району Львівської області

(повна назва закладу відповідно до установчих документів)

що надалі іменується «Замовник», в особі директорка Клепуц Оксана Миколаївна

(ПІБ керівника повністю)

що діє на підставі Статуту, з іншого боку, а разом іменовані Сторони, уклали цей договір про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Виконавець в порядку та на умовах, визначених даним Договором, надає Замовнику послуги на підвищення кваліфікації педагогічних працівників Замовника за регіональним замовленням та видає документи про підвищення кваліфікації встановленого зразка в якості акта наданих послуг.

1.2. Замовник зобов'язується прийняти надані послуги, забезпечити участь педагогічних працівників у курсах підвищення кваліфікації за графіком, наданим Виконавцем, та успішне засвоєння ними освітньої програми.

2. ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

2.1. Курси підвищення кваліфікації для педагогічних працівників Замовника, зазначених у Додатках 1-2 (таблиці у форматі Excel), проводяться Виконавцем за кошти обласного бюджету на умовах регіонального замовлення на безоплатній основі для слухачів.

3. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ТА ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ СПОРІВ

3.1. За невиконання зобов'язань відповідно до цього Договору сторони несуть відповідальність відповідно до діючого законодавства України.

3.2. Усі спори, що виникають у процесі виконання даного Договору, вирішуються шляхом проведення переговорів між Сторонами. У випадку неможливості вирішення спорів, вони передаються на розгляд до Господарського суду за місцем знаходження відповідача.

4. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ (ФОРС-МАЖОР)

4.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання договірних зобов'язань, якщо зазначене невиконання є наслідком обставин непереборної сили (стихійні лиха, військові дії, рішення директивних державних органів тощо).

4.2. Сторона, якій стало відомо про настання обставин непереборної сили, зобов'язана протягом 2-х календарних днів письмово (в електронному вигляді)

повідомити про це іншу Сторону з наведенням доказів, у противному разі вона позбавляється права посилатися на ці обставини як підстави для звільнення від відповідальності за невиконання договірних зобов'язань.

4.3. У випадку настання вищезгаданих обставин Сторони зобов'язані протягом 10 календарних днів прийняти спільне рішення про подальші договірні відносини.

5. ІНШІ УМОВИ

5.1. Даний Договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31.12.2022. Зміни і доповнення до Договору мають юридичну силу і є невід'ємними частинами Договору за умови підписання обома сторонами.

5.2. Даний Договір може бути розірвано за згодою Сторін у порядку, передбаченому чинним законодавством України.

6. РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

ЗАМОВНИК

Козівський опорний заклад
загальної середньої освіти-ліцей
імені Михайла Гаврилка при
Львівському національному
університеті імені Івана Франка

82361, с.Козьова, вул.Європейська, 31
Код ЄДРПОУ 22391685
тел.+38025138642

Електронна
пошта:kozjova.shcool@gmail.com



Директорка школи

Оксана Кленуц

ВИКОНАВЕЦЬ

Комунальний заклад
Львівської обласної ради
«Львівський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти»

79007, м.Львів, вул.Огієнка, 18а
Код ЄДРПОУ 02139736
р/р UA798201720344280002000025099

в ДКУ м.Київ
тел. +380322553830
Електронна пошта: loippo@ukr.net



Павло ХОБЗЕЙ